
                 

 

 

 

 

Vyhodnocení opatření za rok 2025 v rámci projektu Audit familyfriendlycommunity 

Město Mikulov pokračovalo i v roce 2025 v realizaci opatření zaměřených na podporu kvalitního 
života rodin, seniorů i dalších obyvatel. V rámci projektu Audit familyfriendlycommunity se 
podařilo uskutečnit řadu konkrétních kroků, které zlepšují veřejný prostor, možnosti trávení 
volného času i dostupnost informací a služeb. 

Jedním z důležitých opatření bylo zlepšení informovanosti seniorů a jejich rodin po propuštění ze 
zdravotnických zařízení. Občané nyní snadněji získají přehled o možnostech podpory ze strany 
odboru sociálních věcí, Úřadu práce ČR i sociálních služeb. Díky tomu se lidé mohou lépe 
orientovat v obtížných životních situacích a rychleji najít potřebnou pomoc. 

V oblasti vzdělávání a prevence byl zahájen cyklus kurzů první pomoci pro veřejnost. První kurz 
proběhl v květnu 2025 v mikulovském kinoklubu a setkal se s velmi pozitivním ohlasem. Město 
proto plánuje v této aktivitě pokračovat i v dalších obdobích. 

Významné změny nastaly také v oblasti volnočasových aktivit a sportovního zázemí. U ZŠ 
Hraničářů vznikl nový pumptrack, na amfiteátru byl vybudován skatepark a obnoveno bylo také 
discgolfové hřiště. Současně pokračují opravy a údržba dětských hřišť a instalace nových 
herních prvků. Cílem těchto investic je nabídnout více možností pro aktivní trávení volného času 
dětem, mladým lidem i rodinám. 

Postupně se zlepšuje také veřejný prostor ve městě. V různých částech Mikulova byly instalovány 
nové lavičky, proběhly opravy a nátěry stávajícího mobiliáře a město realizovalo nové výsadby 
zeleně například v okolí hrobky nebo v Sonnenfelsově parku. Tyto úpravy přispívají k tomu, aby 
byl Mikulov příjemnějším místem pro každodenní život obyvatel i návštěvníků. 

Některá plánovaná opatření se zatím nepodařilo dokončit. Týká se to například zajištění 
předporodních kurzů. Město však bude i nadále hledat možnosti, jak tuto službu do budoucna 
zajistit. 

„Audit familyfriendlycommunity nám pomáhá zaměřovat se na konkrétní věci, které lidé ve 
městě skutečně využívají a vnímají ve svém každodenním životě. Nejde jen o velké investice, ale 
také o drobné změny, které zvyšují komfort života rodin, seniorů i mladé generace,“ uvedla 
místostarostka města Petra Korlaar.  

Město chce v nastavených aktivitách pokračovat také v dalších letech. Cílem je vytvářet 
prostředí, ve kterém se bude dobře žít všem generacím a které nabídne dostatek možností pro 
aktivní, bezpečný a kvalitní život v Mikulově. 

 


